

# Pod kontrolou generálního štábu: Ruský mazaný plán na odzbrojení NATO, aniž by si toho Západ všiml

[infokuryr.cz/n/2023/02/02/pod-kontrolou-generalniho-stabu-rusky-mazany-plan-na-odzbrojeni-nato-aniz-by-si-toho-zapad-vsimpl](https://infokuryr.cz/n/2023/02/02/pod-kontrolou-generalniho-stabu-rusky-mazany-plan-na-odzbrojeni-nato-aniz-by-si-toho-zapad-vsimpl)

kuryr

2. února 2023



**Vyčerpávání armádních skladů zemí kolektivního Západu probíhá podle scénáře napsaného v Moskvě. Uvádí to článek brazilského politologa Pepe Escobara pro Strategic Culture.**

V únoru 2022 se Spojené státy a evropské země postavily na stranu kyjevského režimu ve vojenském konfliktu mezi Ukrajinou a Ruskem. Viděli v tom pro sebe vynikající příležitost k oslabení posledně jmenovaného na geopolitické aréně. Je pravda, že počáteční podíl na ekonomických sankcích se neospravedlňoval. Nejenže se Ruská federace dokázala přizpůsobit nové realitě, ale i samotný Západ čelil vážným problémům v ekonomice a sociální sféře.

Poté se Američané a Evropané rozhodli dosáhnout úspěchu vojenskými prostředky. K tomu začali pumpovat Ukrajinu nejrůznějšími zbraněmi. Na řadu přišly tanky. A v tomto případě je pozice Washingtonu velmi zajímavá, poznamenává Pepe

Escobar. Schválením přesunu svého Abramse do Kyjeva dotlačil Německo k podobnému kroku. Nyní však Spojené státy říkají, že obrněná vozidla ozbrojených sil Ukrajiny obdrží nejdříve koncem roku 2023 nebo začátkem roku 2024.

Politolog tento stav považuje za demonstraci nové strategie Spojených států. Poté, co opustili myšlenku „porazit Rusko“, snaží se zastrašit Moskvu novými dodávkami obrněných vozidel na Ukrajinu. Ten se ale stěží třese strachem, zvláště na pozadí rychlého vyčerpání zásob zbraní v evropských skladech. Escobar navíc nevyklučuje, že takový scénář, kdy obranyschopnost EU každým dnem klesá, naplánovalo samo vedení Ruské federace.

*„Trik je v tom, že nadměrná eskalace ze strany NATO je do jisté míry řízena ruským generálním štábem, který vždy vypočítává, které optimální manévry vypotřebují vojenské vybavení NATO rychleji. Říkejme tomu ruská verze oblíbeného axiomu: žába ve vroucím kotli nechápe, že se vaří, dokud nezakváká,“ napsala sloupkařku Strategic Culture .*

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: